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 أسئلة ، أجب عنها جميعها :ملاحظة : يتكون الاختبار من )  ( صفحات و)   ( 

  :السؤال الأول : )    ( علامة

 أحد الاقترانات التالية يعد اقتران متزايد :   1
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𝒇(𝒙)قيمة الاقتران    2 = 𝟓(𝟐)𝟏−𝒙    عندما 
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𝒇(𝒙)يمثل الاقتران    3 = 𝟑𝟎(𝟐)𝒙    عدد الحشرات في

: عدد الأسابيع عند البداية , بعد    xكيس الطحين حيث  

 حشرة في الكيس ؟   120كم أسبوع يصبح عددها  

𝒂)𝟏              𝒃)𝟑               𝒄)𝟒              𝒅)𝟐 
 

𝟑−𝟓المعادلة الأسية    .4 = 𝟎. تكتب بصورة    𝟎𝟎𝟖

 اللوغاريتم : 
𝒂)𝟑 = 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟎. 𝟎𝟎𝟖                 𝒃) 𝐥𝐨𝐠𝟓 − 𝟑 = 𝟎. 𝟎𝟎𝟖 

𝒄) 𝐥𝐨𝐠𝟓𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟖 = −𝟑              𝒅) 𝐥𝐨𝐠𝟓
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𝒇(𝒙)قيمة اللوغاريتم    .5 = 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

𝟏
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 خط التقارب الرأسي للاقتران   .6

  𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟕(𝒙𝟐 − 𝒙 −  هو :   (𝟐

𝒂)𝒙 = 𝟏, 𝟐                         𝒃)𝒙 = −𝟐, −𝟏 
𝒄)𝒙 = 𝟏                              𝒅)𝒙 = 𝟐 

 

𝐥𝐨𝐠𝒂أحد التالية يكافئ المقدار    .7
𝒂𝒙𝟓

𝒚𝟑   : 

𝒂)𝟓 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 − 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚 + 𝟏 
𝒃)𝒂 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚𝟑 
𝒄)𝟓𝒂 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 − 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚 
𝒄)𝟏 − 𝟓 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 − 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚 

 

𝟑−𝟓المعادلة الأسية    8 = 𝟎. تكتب بصورة    𝟎𝟎𝟖

 اللوغاريتم : 
𝒂)𝟑 = 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟎. 𝟎𝟎𝟖                 𝒃) 𝐥𝐨𝐠𝟓 − 𝟑 = 𝟎. 𝟎𝟎𝟖 

𝒄) 𝐥𝐨𝐠𝟓𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟖 = −𝟑              𝒅) 𝐥𝐨𝐠𝟓

𝟖

𝟏𝟎𝟎𝟎
= −𝟑 
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𝒇(𝒙)مثل بيانيًا  السؤال الثاني : = 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

𝒙     ,  ما يلي : ثم أوجد 

 هل متناقص أم متزايد (  4       خط التقارب الرأسي (  y       3والمقطع    xالمقطع  (  2      المجال والمدى (  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أشهر , أوجد جملة المبلغ    6تضاف كل    2.5دينار بربح مركب بفائدة %    3500استثمر خالد مبلغ    :ثالث  السؤال ال

 سنوات    4بعد  
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 أوجد قيمة كل لوغاريتم مما يلي :  : رابع السؤال ال 

𝟏) 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟖𝟏                                                                                𝟐) 𝐥𝐨𝐠𝟕

𝟏

𝟒𝟗
 

 

 

 

𝟑) 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 𝟓                                                                               𝟒) 𝐥𝐨𝐠 𝟎. 𝟎𝟎𝟏    

 

 

 

 

𝐥𝐨𝐠𝒃  أكتب مما يلي بالصورة المطولة س : أ( الخام
√𝒎

𝒚𝟐𝒙𝟓
  

 

 

 

 

 

 

 

𝟑𝒆𝟒𝒙+𝟏−الأسية التالية :   لة حل المعاد ب(                   = −𝟗𝟔 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 


